
 
Kolektiv pro práci, kulturu a vědu

 
 
Naše historie 
 
Většinová část redakce tehdy tištěného časopisu 
Dialog (do 2020).  Vznikli jsme v roce 2020, kdy jsme 
jako většinová část redakce tehdy tištěného časopisu 
Dialog, který vydává skupina lidí z okolí tzv. levice v 
KSČM dosud v online podobě, z této redakce pro 
zásadní názorové neshody odešli a začali působit 
samostatně. 
 
Samostatné působení 
Kolektiv se od té doby poměrně výrazně měnil – jsou v 
něm zastoupeni lidé různého věku, zkušeností a 
dovedností. Vedle názorů nás spojuje třídní příslušnost 
k proletariátu a lidovým vrstvám, což naše možnosti 
předurčuje nejen časově. Nejsme závislí na žádné 
finanční pomoci od kohokoliv a naše aktivity si hradíme 
sami. 

 

Členská základna 
V našich řadách v drtivé většině převažují nestraníci, 
avšak nemalá část z nás prošla v minulých desetiletích 
různými organizacemi s  
komunistickými názvy – v českých zemích i na Slovensku. 

Proto také publikujeme česky i slovensky. 
 

Organizační struktura 

Celý Kolektiv pro práci, kulturu a vědu sestává ze dvou 
okruhů: 

- samotné užší redakční rady 
- širšího okruhu spolupracovníků. 

 
Snažíme se komunikovat také s lidmi, jejichž 

názory se od našich částečně odlišují, ale jejichž 
příspěvky mohou být nejen pro nás přínosné – např. 
prostřednictvím zveřejňování jejich textů, účasti na 
našich setkáních, seminářích, diskuzích atd. 
 
Formy působení 
Naše výstupy šíříme zatím především prostřednictvím 
internetu – na webu, sociálních sítích (Telegram, 
Facebook, Twitter), pravidelně rozesíláme informace o 
důležitých výstupech Kolektivu do rozsáhlých adresářů s  

 
 
konkrétními odkazy. Tyto adresáře postupně 
rozšiřujeme. Textem Kdo jsme? vznikl také první  
dokument v pdf, který jsme při několika příležitostech 
šířili v tištěné verzi.  

 

O co bezprostředně usilujeme? 
Zastáváme názor, že komunistické a dělnické hnutí 
světa je v nejhorší kondici od jeho vzniku. V českých 
zemích a na Slovensku, stejně jako v dalších státech 
střední a východní Evropy, je na tom ještě hůře, byť má 
potenciál vyrůst ve významnou sílu. V těchto 
podmínkách bychom dle našeho názoru měli pracovat 
na následujících základních úkolech. 
Všechny uvedené úkoly musí být řešeny paralelně a dle 
revolučního plánu, který postupně vypracováváme a 
diskutujeme. Revoluční plán je trvalý úkol pro 
krátkodobé, střednědobé a dlouhodobé cíle Kolektivu. 
Přirozeně bude průběžně aktualizován na základě 
vývoje, vlivů a působení lidového hnutí.  
Obecně řečeno: Jde nám o propracování revoluční 
teorie pro naše podmínky, budování avantgardy na 
kvalitativních základech jakožto jádra lidového hnutí 
naší oblasti. 

 
Sdružovat stoupence marxismu-leninismu 
Snažíme se sdružovat a do různých aktivit zapojovat 
stoupence dialektického a historického materialismu a 
marxismu-leninismu v podobném pojetí, jaké zastáváme 
my, z českých zemí a ze Slovenska. Nejsme a 
nechceme být pouhým diskuzním klubem. Proto se 
snažíme, aby se každý náš spolupracovník podílel na 
konkrétní činnosti, nejlépe aby se v rámci obecného 
podílu na aktivitě věnoval dlouhodobě určitému úkolu, 
nebo souboru úkolů, ale aby tato specializace byla 
dialekticky propojena s jeho mnohostranným rozvojem. 
Přihlížíme přirozeně k možnostem každého a v prvé 
řadě k osobní iniciativě při zapojování lidí. 

 
Nevyhýbáme se diskusi a rozdílným názorům 
Vůbec se nevyhýbáme diskusi a rozdílným názorům, 
protože sami mnoho otázek, problémů diskutujeme, 

Kdo jsme? 
Jsme kolektivem spolupracovníků, jehož hlavní 
výstupy naleznete na webu www.kominternet.cz. 

 
Název naší organizace 
Používáme název Kolektiv pro práci, kulturu a 
vědu. Význam tohoto názvu a důvody, proč ho 
používáme, jsme vysvětlili v tomto textu 
https://kominternet.cz/proc-menime-nazev-na-
kolektiv-pro-praci-kulturu-a-vedu/  

https://kominternet.cz/proc-menime-nazev-na-kolektiv-pro-praci-kulturu-a-vedu/
https://kominternet.cz/proc-menime-nazev-na-kolektiv-pro-praci-kulturu-a-vedu/


nemáme v nich jasno, procházíme teprve procesem 
jejich poznávání. Ohromná část práce je proto stále před 
námi. 

 
Uchopit marxistickou dialekticko-materialistickou 
metodologii 
Naše síly a postavení nám nyní neumožňují masové 
osobní působení na politické a hospodářské (odborové) 
frontě. Jsme ale přesvědčeni, že je nutné se na to 
důsledně připravovat. Hlavní formou příprav, kde jsme 
schopni přinést výsledky přesahující horizont našich 
regionů, je postupné propracování základních 
teoretických otázek pro všechny podstatné oblasti života 
našeho prostorového a vývojového kontextu. Naším 
krédem je: Dnešní lidové hnutí musí uchopit 
marxistickou dialekticko-materialistickou metodologii a 
zpracovat s pomocí tohoto nástroje základní teoretické 
otázky dneška. Teprve na této základně může vyrůst 
politický program a další dokumenty, které by měly 
následovat. Nic podobného u nás od r. 1989 nevzniklo. 

 
Sledování a studium aktuálního vývoje 
Dalším úkolem je sledovat a studovat aktuální vývoj v 
mezinárodním a domácím rozměru, diskutovat a 
komentovat ho, rozebírat analýzami, glosovat, vydávat 
stanoviska, celkově musí jít o přístupnější a 
srozumitelnější texty pro obecného čtenáře. Zároveň 
osobně působit v prostředí, kde se budeme podílet na 
diskuzích a posuzování každodenních otázek, které 
trápí vykořisťované a zbídačované lidi, v prvé řadě na 
našich pracovištích, v odborech (je-li to smysluplné, pak 
i ve žluťáckých) nebo v jiných masovějších organizacích. 
 
Účastnit se informační války 
Účastnit se informační války v rostoucím rozsahu, všemi 
dostupnými a bezpečnými formami a kanály šířit naše 
důležité texty, překlady a výstupy včetně odkazů na 
literaturu z digitální knihovny, zajímavá videa, weby, 
podcasty, výsledky umělecké tvorby atd. Využívat nejen 
elektronický prostor, ale postupně zapojit také tradiční, 
ale dle našeho názoru stále základní formy působení – 
roznosy, výlepy, rozesílání, vydávání tištěného 
periodika, osobní agitaci atd. 

 
Získávání nových spolupracovníků 
Oslovovat a zapracovávat nové spolupracovníky, 
zejména ty, kteří nejsou ovlivněni rozkladnými vlivy 
zbytků formálně komunistického hnutí českých zemích a 
Slovenska. 
Nevyhýbáme se zapojování všech, kteří s námi 
spolupracovat chtějí, mají podobné názory a chtějí se 
prakticky podílet na konkrétní činnosti. Avšak naše 
zkušenosti s lidmi dominantně (toto slovo podtrhujeme) 
formovanými zmíněným prostředím jednoznačně 
dokazují, že je nutné hledat budoucí spolupracovníky a 
soudruhy jinde. 

 

Spolupráce s blízkými subjekty 
Doplňujeme také, že máme zájem setkávat se s 
představiteli blízkých subjektů, diskutovat s nimi, zvát je 
na naše akce, zveřejňovat jejich texty, spolupracovat na 
společných úkolech, zapojovat je do další činnosti. V 
tomto směru být otevření, ale zároveň mít na zřeteli 
zásady bezpečnosti. V uplynulých dvou letech jsme v 
tomto smyslu podnikli z naší iniciativy několik kroků – 
např. oslovení a jednání se zástupcem KSM, přizvání a 
oslovení některých představitelů Levé perspektivy na 
naše setkání, z nichž někteří se stali součástí našeho 
Kolektivu, pozvání širšího okruhu zástupců 
antikapitalistických organizací na naše odborné 
semináře ad. 
 

Co se nám povedlo? 
 

Rozšíření redakční rady 
V prvé řadě rozšířit redakční radu a zapojit do její 
konkrétní činnosti téměř všechny členy, což se v 
minulosti nedělo. Spolupráci s některými dalšími lidmi 
máme rozjednanou. Stále ale máme v této oblasti velké 
mezery, jichž jsme si vědomi. Dále pravidelně publikovat 
autorské materiály a překlady jiných článků. Až na 
naprosté výjimky nepřebíráme texty z jiných stránek, 
všechny překlady, které publikujeme, pocházejí z dílny 
našich členů, překladatelů a spolupracovníků. 

 
Organizujeme pravidelná setkání 
Abychom výrazně urychlili diskuzi mezi členy a 
spolupracovníky redakce, reakce na aktuální dění 
včetně konkrétních textů, ale také abychom postavili 
částečnou psychologickou bariéru proti negativním 
důsledkům současného dekadentního systému, zavedli 
jsme r. 2021 pravidelná týdenní setkání, na nichž vždy 
projednáváme předem navržený program. Pokud máme 
dostatek textů a není třeba zpracovávat výstupy k 
aktuálním událostem, věnujeme se tematickým 
setkáním, na nichž diskutujeme složitější témata – v 
poslední době otázku světového vývoje a války, 
nebezpečí fašizace, autoritářství a nacionalismu u nás i 
ve světe, náš postoj k migraci, antropocénu, možné 
spolupráci s blízkými organizacemi, k odborové politice, 
protivládním demonstracím, válce, revolučnímu plánu, 
otázkám rozvoje revolučního subjektu v dnešních 
podmínkách apod. Dalším krokem rozšiřujícím naši 
činnost bylo zahájení pravidelného šíření našich 
vybraných textů do širšího okruhu adresářů, který dále 
rozšiřujeme a máme s nimi i jiné plány. To sice 
napomohlo nárůstu návštěvnosti webu Kolektivu, ale 
stále jsme v tomto ohledu na začátku cesty.  

 
Vytvoření Elektronické knihovny 
Mnoho úsilí stálo vytvoření Elektronické knihovny, která 
již čítá přes 250 publikací. Více informací o ní jsme 
přinesli zde https://kominternet.cz/digitalni-knihovna-
rozsirovana/  

https://kominternet.cz/ke-stazeni-v-pdf/
https://kominternet.cz/digitalni-knihovna-rozsirovana/
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Za úspěch považujeme také relativně časté publikování 
překladů textů stran Evropské komunistické aktivity 
(ECA), zejména Komunistické strany Řecka (KKE), 
Komunistické strany Turecka (TPK), Světové odborové 
federace (WFTU), z Blízkého výchovu, Latinské Ameriky 
a textů z webu In Defence of Communism. Za poslední 
dvě desítky let žádná organizace, která se hlásí ke 
stejným myšlenkám jako my, čtenáře systematicky 
s takovými texty neseznamovala. My v této praxi 
pokračujeme a budeme pokračovat.  

 
Zorganizovali jsme odborné semináře 
Zorganizovali jsme pět odborných online seminářů, na 
něž jsme pozvali také účastníky z blízkých organizací. 
Týkaly se těchto témat: současná buržoazní demokracie 
x otevřená diktatura buržoazie; konzervativismus vs. 
liberalismus; anthropocén, postavení a úloha vědy v 
dnešním kapitalismu a potřeba aktualizace současné 
marxistické metodologie; imperialismus, otázka role 
národů a národností, a naposledy zemědělství a 
současná zemědělská politika – obecné předpoklady. 
Další online seminář bychom rádi uspořádali, jakmile 
dokončíme náš výzkum otázek tzv. globalizace a 
deglobalizace. 

 
Publikování stanovisek a vyjádření 
Za dobu naší existence jsme publikovali desítky 
stanovisek a vyjádření, z nichž za rok 2024 sedm. Kromě 
toho jsme publikovali rozsáhlejší texty v reakci na 
pandemii COVID-19, k výročí vzniku KSČ, k válce na 
Ukrajině, ke knize J. C. Michéa Tajnosti levice, k vědě v 
současném světě, ke školství v ČR, k novele zákoníku 
práce. Snažíme se touto cestou hlubším způsobem 
postupně mapovat všechny základní oblasti života. 

 
Aktivita v odborových organizacích 
Naši členové jsou aktivní také v některých odborových 
organizacích, kde se účastnili stávek či pomohli 
konkrétním spolupracovníkům. Působí rovněž v rámci 
vědeckých mezinárodních komunit či na poli autorské 
umělecké tvorby. Přirozeně bychom mohli uvést ještě 
více bodů, které se týkají našich konkrétních plánů, nebo 
věcí, jež se nepovedly. Není nám cizí kritika ani 
sebekritika – je součástí každého našeho setkání. 
Hlavním limitem, na který narážíme, je nedostatek času 
vlivem života v dekadentním kapitalismu v jeho pozdním, 
věřme že závěrečném stádiu. 
 
Naše názory a postoje 
Z výše řečeného čtenář naše postoje příliš nepozná. 
Proto se pokusíme vyložit je heslovitě. Heslovitá forma 
bez analyticko-syntetického podkladu je metodologicky 
chybná, nutí autory k schématickému přístupu, přílišným 
zjednodušením, čtenáře a posluchače zase může svést 
k chybnému pochopení a dezinterpretacím. S těmito 
riziky k ní přistupujeme, protože si je forma našeho 
sdělení vyžaduje. Stejně tak víme, že mnohé teze budou 

v našem případě chápány netradičně či kontroverzně. 
Jsme otevřeni k zodpovězení otázek, k diskuzi, bude-li o 
ni zájem. 
 
Důraz na studium přírodních věd 
Považujeme za výraznou chybu, jestliže marxisté-
leninovci kriticky nestudují výsledky soudobých 
přírodních věd. V našem prostoru se stalo zvykem 
zabývat se společenskými vědami, případně 
technickými vědami, ale objevy aktuálních přírodních 
věd po desítky let až na čestné výjimky byly popelkou. 
Mnozí zahraniční vědci pracující s naší metodologií na 
základě exaktních měření a získaných údajů objevili, že 
lidstvo vstoupilo před desítkami let do nového 
geologického období – antropocénu. Není náhodou, že 
průkopníky k těmto závěrům vedoucím objevům patřili 
sovětští vědci a jako první použili v 70. letech 20. století 
i podobný termín. Dle našeho názoru je existence 
nového geologického období jedním ze základních 
východisek současné epochy. Avšak antropocén 
nepojímáme tak, jak buržoazní představitelů různých 
barev. 
 
Odmítaní duality přírodního prostředí a člověka 
Považujeme za hluboký omyl vytvářet představu 
schematické, mechanické duality přírodního prostředí a 
člověka. Marxistická věda dokazuje, že jde o organicko-
ontologickou, dialektickou jednotu. Tím netvrdíme, že 
mezi oběma entitami neexistují kvalitativní rozdíly. 
Současnou tzv. ochranu přírody včetně Zeleného 
nového údělu máme za nebezpečný, protilidový a 
protipřírodní (v jednotě) postup eurounijního kapitálu, 
který chce z prostředků a majetku vykořisťovaných a 
zbídačovaných mas „vyřešit“ zastarávání kapitálu 
(konstantního), reagovat na klesající relativní 
společenský průměrný zisk a přesypat takto ukradnuté 
prostředky prostřednictvím investic do tzv. zelených 
technologií za účelem zajištění zisků v této oblasti. 
 
Světová imperialistická válka dle našeho názoru 
probíhá 
Druhým základním jmenovatelem současné epochy 
vývoje je světová imperialistická válka, která dle našeho 
názoru probíhá. Její světovost spočívá v konkurenčním 
a mocenském konfliktu mezi dvěma bloky – čínsko-
ruským (euroasijským) a USA-EU a jejich spojenci 
(euroatlantickým), z nichž mnozí hrají roli zájemců o 
úlohu minimálně regionální imperialistické mocnosti. 
Tento střet získává na mnoha místech podobu 
otevřeného ozbrojeného konfliktu – na Ukrajině, 
v Palestině, v Sýrii, Libanonu (a obecně na Blízkém 
východě), v Iránu, v menší intenzitě v řadě afrických 
zemí, v dalších zemích v tento konflikt může přerůst – na 
Tchaj-wanu, na Korejském poloostrově, v zemích bývalé 
Jugoslávie – zejména v Bosně a v Kosovu atd., ale také 
v oblasti nebo v oblastech, kde se takový vývoj 
bezprostředně neočekává. Světová válka se projevuje 



také narůstajícími sociálně-třídními konflikty, 
vnitropolitickými krizemi mnoha států. Ty se mnohdy jeví 
jako etnické, národnostní či náboženské. Nese s sebou 
nárůst otevřeného i jiných forem násilí, represe proti 
lidovému hnutí, dělnické třídě a lidovým vrstvám, útoky 
na jejich práva, růst militarismu, moci vojensko-
průmyslového kapitálu včetně soukromokapitalistických 
bezpečnostních služeb, přitvrzování cenzury a 
špehování lidí. Světová válka pochopitelně může přerůst 
v otevřený, přímý a nezastíraný střet hlavních mocností, 
případně v jaderný konflikt. Možná je překvapující, že 
hovoříme o světové válce. Připomínáme, že Dějiny 
VKS(b), které vyšly r. 1938 a vznikaly před tím, hovoří o 
tehdejší epoše jako o epoše světové imperialistické 
války, která vypukla přepadením Číny Japonskem r. 
1931. 
 
Kapitalismus se stále nachází v imperialistickém 
stádiu vývoje 
Kapitalismus se stále nachází v imperialistickém stádiu 
vývoje, toto stádium je pouze kvantitativně odlišné od 
leninského období. Neexistovala a neexistuje žádná 
globalizace v režimním smyslu, tím pádem 
deglobalizace s navrácením úlohy jednotlivým 
suverénním státům. Teorie globalizace byla pouze 
fíkovým listem západního imperialismu, který se v době 
nárůstu své moci domníval, že spolkne celý svět. To se 
pochopitelně nestalo, byť byl v určité nedlouhé době 
nejmocnější. Vazba mezi kapitálem a konkrétním 
územím navzdory tvrzení některých tzv. marxistických 
idealistů prokazatelně existuje – konec konců, často ne 
přímo a na první pohled patrně. Svět se mocensky 
výrazně mění, ale mění se v rámci imperialistického 
systému – hegemonistické postavení ztrácejí USA a na 
jejich místo se dere Čína, své pozice ztrácí do značné 
míry svébytný imperialistický subjekt EU, jehož moc se 
drolí kvůli vnitřní rozporům, ale i vojenské závislosti na 
USA. Vlastní roli hraje Rusko, podobnou úlohu jako EU 
vůči USA sehrává Japonsko vůči USA, které i tak 
imperialistickou mocnost představuje. Do budoucna 
budou o dělení kořisti usilovat další pretendenti o pozici 
imperialistické mocnosti – v prvé řadě Indie, časem 
možná Brazílie, své ambice má i Turecko či Írán. Tyto 
přeměny imperialistické světové soustavy se nemohou 
obejít v systému pozdního imperialismu bez řetězce 
válek, které již přerostly ve zmíněnou světovou válku. 

 
Podpora národně osvobozeneckých hnutí 
Rozporů mezi imperialistickými tábory však využívají i 
pokrokové síly a národně osvobozenecká hnutí – v prvé 
řadě palestinský odboj, KLDR, Jemen, Libanon, některé 
síly a státy v Africe. Ti mají plné právo na všechny formy 
odporu včetně boje proti etnickému čištění a genocidě. 
Jejich postup jednoznačně podporujeme a považujeme 
ho za jednu z nadějí pro budoucnost. 

 
 

 
Česká republika a Slovensko jsou polokolonie 
Žádný z mocenských bloků nepovažujeme za menší zlo, 
přestože západní imperialismus je prozatím vývojově 
agresivnější. Protože žijeme v bloku západního 
imperialismu, považujeme za hlavní úkol bojovat proti 
němu. ČR i Slovensko máme za polokolonie, jejichž 
suverenita je stále více oslabována, v podstatě existuje 
jen formálně. 

 
Odmítáme členství v institucích imperialismu 
Odmítáme členství v NATO, EU, MMF (a příbuzných – 
Světová banka, Světová obchodní organizace) i v 
dalších institucích imperialismu, ale alternativu nevidíme 
ani v BRICS, Šanghajské organizaci pro spolupráci atd. 
 
Nepoužíváme dělení na levici a pravici 
Jako zastaralé, nesprávné a matoucí pojímáme dělení 
politické scény na pravici a levici, liberály a 
konzervativce. Chceme reprezentovat zcela jinou cestou 
– revoluční, lidovou a protiburžoazní. Síly, které se hlásí 
k levici nejen v ČR a na Slovensku, ale v planetárním 
rozměru, představují až na výjimky nesourodou, 
vzájemně zájmově (konkurenčně – ne antagonisticky) 
protikladnou, často názorově zastaralou a bizarní 
směsici reprezentantů „levého“ pólu kapitálu, jeho 
spojenců a zájmů.  

 
Společnost je na cestě k otevřené buržoazní 
diktatuře 
Soudíme, že současná buržoazní demokracie v 
podmínkách většiny světa je ze své podstaty mnohem 
méně demokratická než např. po r. 1945 či v 
meziválečném Československu. Má to objektivní 
(pozdní imperialismus atd.) i subjektivní příčiny 
(neexistence lidového hnutí atd.). 
V takovém prostředí jsou i snahy o dílčí změny 
prostřednictvím buržoazních zastupitelských sborů bez 
organizovaného, kvalitního a uvědomělého tlaku zdola 
pustým reformismem – k žádnému pozitivnímu výsledku 
nevedou. Důkazem toho je praxe tzv. levicových stran v 
zemích dosahu moci západního imperialismu od r. 1990. 
Odmítáme teorie a pokusy o tzv. třetí cesty – 
v posledních letech rostou jako houby po dešti a 
předstírají originalitu (např. návraty k sociálnímu státu, 
obnovení národního kapitalismu, různé 
státněkapitalistické sny o investičně-inovačních 
průlomech prostřednictvím tzv. veřejného sektoru, 
představy o lokálním resetu atd.). 

Proto minimální programové požadavky 
dneška musí začínat na hranicích kapitalismu, resp.za 
nimi, jakkoliv vypadá tento přístup nerealisticky, my ho 
považujeme za mnohem realističtější než příštipkářství 
různých reformistů. nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 
Proto je třeba pracovat na obnově lidového a 
revolučního hnutí včetně jeho postupného celkového 
vybavení – teoretického, politického, hospodářského 



(odborového), kulturního, volnočasového. Takové hnutí 
musí internacionalisticky spolupracovat s podobnými 
organizacemi světa – dnes v prvé řadě se Světovou 
odborovou federací, vedle toho s Evropskou 
komunistickou aktivitou (ECA), jejími stranami a spojenci 
(včetně diskuze jejích obsahových politicko-teoretických 
a organizačních kroků z posledních dvou let – ne 
nekritické přejímání!) 

Současný vývoj nejen v ČR a SR považujeme 
za velmi nebezpečný – buržoazní demokracie se pod 
vedením liberálů různých odstínů postupně posouvá 
směrem k otevřené buržoazní diktatuře, což již v 
současnosti provází cenzura, politické procesy, rozsáhlé 
zbídačování, 
válečné štvaní, fízlování, šikana, sociální a ekonomický 
tlak a vyhazování ze zaměstnávání. Na základě 
zkušeností z jiných zemí je však téměř jisté, že by 
podobně postupovaly i jiné buržoazní síly – sociální 
demokraté či konzervativci. 
 
Tzv. opozici z tzv. alternativy považujeme za součást 
systému 
Tzv. opozici z tzv. alternativy považujeme za součást 
systému. Je nutné sledovat její činnost, využívat jejích 
aktivit, případně spolupracovat na dílčích, 
jednorázových úkolech. Dlouhodobé, koncepční 
spojenectví s buržoazními politickými silami, případně s 
tzv. národní buržoazií (nehovoříme o některých 
skupinách OSVČ a živnostníků) považujeme za 
překonané, chybné, přinášející degenerativní vlivy. 
Koncepčně a dlouhodobě se spojovat s těmito subjekty 
máme za mrhání silami a časem, odkazovat se na 
politiku Lidové fronty je naprostým nepochopením 
tehdejších podmínek i limitů a charakteru současné 
doby. Krom výše řečeného má smysl působit mezi 
řadovými členy těchto subjektů zejména v regionech. 
Tedy např. demonstrace a veřejné aktivity posuzovat 
široce a ad hoc a chodit na ně především proto, 
abychom šířili povědomí o našich názorech a získávali 
nové lidi. 

 
Strany KSČM, KSS a KSRF jsou reakční 
KSČM a její okolí považujeme za nezměnitelné, 
neopravitelné ve smyslu skutečné revoluční 
komunistické strany – o tom dnes může pochybovat jen 
málokdo. Od svého vzniku nešlo o komunistickou stranu 
ani teoreticky, tím méně prakticky. Její úloha v současné 
době je svazující a negativní. Její tzv. levice má s touto 
stranou více společného než s námi, v podstatě je 
podobná jako např. Komunistické straně Slovenska 
(KSS) nebo Komunistické straně Ruské federace 
(KPRF), tedy uvízla v zastaralých stereotypech konce 
80. let 20. století, což po vypuknutí světové války tyto 
strany zavedlo na sociálimperialistická, sociálpatriotická 
a sociálšovinistická stanoviska. 

 

  

S kým chceme spolupracovat?  

Jelikož klademe důraz na kvalitu kádrů, nejsme a 
nechceme být žádnou buržoazní (volební), „alternativní“ 
či jinou podobnou platformou, je fér upřímně sdělit, 
s kým chceme spolupracovat. V prvé řadě by se měli 
zájemci seznámit s naší činností, s našimi publikačními 
materiály. Nezbytné je seznámení s dokumentem Kdo 
jsme? a souhlas alespoň s jeho základními tezemi. Dále 
vítáme ochotu a připravenost diskutovat a naslouchat – 
nemáme zájem o zvěstovatele vlastní individuální 
dogmatické „pravdy“ a „individuálního světonázoru“. 
Potřebná je také osobností vyzrálost a čestnost, 
solidárnost, která neznamená charitu, ale touhu a ochotu 
rvát se za zájmy vykořisťovaných a utlačovaných, 
praktickou pomoc těmto lidem v různých situacích. 
Podobné názory, čestnost a solidarita by byly 
bezbranné, jakmile by nebyly prostoupeny aktivitou, 
chutí a touhou na sobě pracovat, teoreticky i prakticky se 
vzdělávat, ale především působit navenek – 
samozřejmě s důrazným ohledem na zásadu, že je 
nepřijatelné kohokoliv ze spolupracovníků v současném 
stále autoritářštějším režimu ohrozit.   

Vítáme, pokud se zájemci o spolupráci ozvou 
již s návrhem, čím by mohli přispět, co dovedou, v čem 
jsou dobří – samozřejmě v rámci jejich osobních a 
rodinných časových možností. Iniciativa je vítána!  

Krédem naší praxe je spolupráce i dělba práce, 
které jsou postaveny na mnohostranném rozvíjením 
všech spolupracovníků, dialekticky spjatém se 
specializací na oblast blízkou každému z nich.   

 

Kolektiv pro práci, kulturu a vědu

Připoj se k nám! 
 
Máme připraveny konkrétní a stále se rozšiřující 
kroky, jak dále rozvíjet naši činnost. Jejich výrazem 
je revoluční plán, ale také dokumenty s dílčími cíli. 
Větší úkoly však nemůžeme naplnit bez zapojení 
dalších spolupracovníků - zástupců lidových tříd – 
dělníků, zaměstnanců, studentů, důchodců, 
zemědělců či OSVČ z různých oborů. Jedině lidová 
aktivita, návrhy a názory mohou rozvinout našich 
činnost, ale také její společný třídní charakter a 
zájem. Pro náš střednědobý cíl, tj. vytvoření silného, 
organizovaného, vzdělaného a mnohostranně 
vybaveného revolučního kolektivu v rámci lidového 
hnutí, to je nezbytné. Připoj se k nám! Pokud 
máš/máte zájem: 

➢ sleduj/sledujte náš web 
www.kominternet.cz 

➢ kontaktuj/kontaktujte nás přes kontakty zde 
https://kominternet.cz/objednavky-kontakt/ 

➢ informace v reálném čase na 
https://t.me/s/kominternetdialog/ 

http://www.kominternet.cz/
https://kominternet.cz/objednavky-kontakt/


  
Výběr z našich textů: 

 
Komentář Kolektivu pro práci, kulturu a vědu k aktuální situaci ve světě 
https://kominternet.cz/komentar-kolektivu-pro-praci-kulturu-a-vedu-k-aktualni-situaci-ve-svete/ 

 
Prohlášení Kolektivu Kominternetu k eskalaci násilí na Středním východě 
https://kominternet.cz/prohlaseni-kolektivu-kominternetu-k-eskalaci-nasili-na-strednim-vychode/ 
 
Glosa: Kam nás vedou nápady a hesla 
https://kominternet.cz/glosa-kam-nas-vedou-napady-a-hesla/ 
 
Jak vymývají mozky malým dětem? 
https://kominternet.cz/jak-vymyvaji-mozky-malym-detem/ 
 
Věda c současném světě 
https://kominternet.cz/veda-v-soucasnem-svete/ 
 
Vláda a cenzura 
https://kominternet.cz/vlada-a-cenzura/ 
 
Omezování lidských práv v EU 
https://kominternet.cz/omezovani-lidskych-prav-v-eu/ 
 
Účtování za Milošem Zemanem  
https://kominternet.cz/uctovani-za-milosem-zemanem-k-poslednimu-vanocnimu-poselstvi/#reference1zpatky 
 
Jak přežít anthropocén? 
https://kominternet.cz/jak-prezit-anthropocen/ 
 
Co formuje naše myšlení 
https://kominternet.cz/co-formuje-nase-mysleni/ 
 
K výročí založení KSČ 
https://kominternet.cz/k-vyroci-zalozeni-ksc/ 
 

Sledujte naše sociální sítě! 

   https://1url.cz/jJBzf                     https://www.youtube.com/@kolektiv-prace-kultura  
 

Sledujte náš telegramový kanál! 
https://t.me/s/kominternetdialog/ 
 

Naskenujte si přístup na naše stránky! 
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